

30 октября 1970 г.

ТЕАТР ПЕРЕД ОТКРЫТИЕМ ЗАНАВЕСА

ЗАВТРА — ОТКРЫТИЕ СЕЗОНА В КРАЕВОМ ТЕАТРЕ ДРАМЫ ИМЕНИ М. ГОРЬКОГО

В ТЕЧЕНИЕ пяти месяцев коллектив Краснодарского театра драмы имени М. Горького гастролировал в Москве и Крыму, Сочи и Новороссийске, в сельских районах края. Сейчас наступила пора открытия нового театрального сезона.

Наш корреспондент обратился к директору театра заслуженному работнику культуры РСФСР Г. Л. Головинну с просьбой рассказать о новых творческих планах коллектива театра.

— Свой новый сезон, — сказал Георгий Леонидович Головинн, — мы открываем спектаклем «Незабываемые годы». В новом сезоне краснодарцам будут показаны спектакли, сохранившиеся в нашем репертуаре и определяющие идейно-художественные устремления коллектива: «Незабываемые годы», «Плавни», «Цемесская бухта», «Человек и глобус», «Васса Железнова» и другие. Вполне естественно, что спектакли, созданные по произведениям русской и зарубежной классики, выдержавшие испытание временем, также сохранились в нашем репертуаре и будут широко показаны.

Над чем же коллектив театра будет работать в новом сезоне? Сейчас мы приступили к работе над двумя спектаклями. Заслуженный артист РСФСР Н. Провоторов репетирует горьковскую пьесу «Яков Богомолов», а режиссер — заслуженный артист РСФСР М. Нагли приступил к работе над новой пьесой А. и П. Тур «Единственный свидетель».

Мы предполагаем поставить произведение В. Лаврентьева «Чти отца своего» и молодежную

пьесу Г. Мамлина «Эй, ты, здравствуй!». К фестивалю венгерской драматургии театр поставит классическую пьесу Г. Чики «Дармоеды». Из русской классики мы осуществим постановку пьесы Л. Толстого «Живой труп».

В репертуарном портфеле театра новая комедия А. Софронова «Странный доктор», «Без вины виноватые» А. Островского, «Перед заходом солнца» Г. Гауптмана, «Украденное счастье» И. Франко, «Вашингтонское убийство» А. Карра и ряд других произведений советской, русской классической и зарубежной драматургии, над которыми театр думает работать.

Сейчас весь коллектив живет одной большой думой — как лучше встретить XXIV съезд КПСС. Все мы хотим к этому знаменательному событию в жизни нашей страны подготовить спектакль о труженниках современной колхозной деревни. С этой целью главный режиссер театра народный артист РСФСР М. Куликовский уже работает над материалами, предложенными местными литераторами. В дни работы съезда в театре пройдет декада показа лучших спектаклей, поставленных по произведениям советских драматургов.

Наш коллектив активизирует свою общественную деятельность по шефству над строителями рисовых систем края, над труженниками села, окажет творческую помощь руководителям и участникам художественной самодеятельности.

Все мы с нетерпением ждем встречи с нашими краснодарскими зрителями, постараемся, чтобы новый сезон был творчески насыщенным, идейно устремленным и интересным.